

证券代码：300073

证券简称：当升科技

北京当升材料科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：【2024-004】

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（ ）			
参与单位名称	东北证券	勇华投资	大正久和科技	混沌天成期货
	潮信投资	江亿资本	珠海华金资本	融盛私募
	维英资本	星云智慧私募	天蝎座资产	横琴方普投资
	泰舜资产	国中长城资产	鼎呈投资	
时 间	2024 年 9 月 25 日 09:30-11:30			
地 点	当升科技 11 层会议室			
上市公司 接待人员姓名	董事长：陈彦彬 财务负责人、董事会秘书：李洪发 财务副总监：刘菲 投资证券副总监、证券事务代表：曾宪勤			
投资者关系活动 主要内容介绍	一、公司今年上半年的产品结构和客户结构情况？ 答：您好，公司 2024 年上半年产品出货整体保持增长态势，			

共生产锂电正极材料约 3.6 万吨，同比去年增长约 20%。其中，多元正极材料约 2.1 万吨，磷酸（锰）铁锂等正极材料约 1.3 万吨。公司客户结构广泛且稳定，同时向中国、日本、韩国、欧美等国家和地区大批量供应高品质锂电正极材料，已与全球一线品牌的动力电池企业和车企建立了牢固的合作关系。同时，公司大力开拓国内市场，成功批量导入国内主流新能源汽车及动力电池企业，并持续提升在中创新航、蜂巢能源、亿纬锂能等大客户的供应份额，巩固了作为中创新航第一磷酸铁锂供应商的核心地位，谢谢。

二、当前磷酸铁锂市场需求快速增长，公司磷酸铁锂产品出货情况如何？如何提升磷酸铁锂的盈利水平？

答：您好，公司在磷酸（锰）铁锂技术路线上有着雄厚的技术储备与产业化能力，公司积极把握磷酸（锰）铁锂市场快速增长需求，已成功导入国内一流动力及储能电池客户，产品销量同比数倍增长，2024 年半年内累计出货破万吨，月均出货数千吨。同时，公司适时推进磷酸（锰）铁锂产能建设，目前已完成攀枝花首期一阶段项目建设，并根据市场节奏陆续投产。未来，随着公司磷酸（锰）铁锂产能规模的扩大，公司将多措并举，通过降低采购成本、制造成本、优化客户结构等途径，努力提升其盈利水平，谢谢。

三、公司拥有广泛的海外客户资源，未来公司将如何提升海外客户黏性？

答：您好，公司已经与全球一线品牌动力电池企业建立了深度合作关系，成功卡位国际高端市场，未来公司会继续通过加快技术与产品迭代，优化全球化布局，深化与国际客户的合作关系，在充满挑战的市场环境下，深度、全面融入国际高端新能源车企及一线品牌动力电池产业链，持续提升公司的全球锂电产业链地位，谢谢。

四、公司固态电池正极材料是否有突破性的进展？

答：您好，作为锂电正极材料行业的技术引领者，长期以来公司在固态锂电正极材料及固态电解质领域不断加大技术研究和产品开发力度，公司已系统布局氧化物、硫化物等固态电解质和双相复合高能量固态正极材料关键技术路线，解决了正极与电解质固固界面难题，相关固态锂电产品技术性能指标处于行业领先地位，并与清陶、辉能、赣锋锂电、卫蓝新能源等国内外主要固态电池客户建立了紧密战略合作关系，实现批量出货，谢谢。

五、公司在固态电解质领域的布局情况？

答：您好，固态电解质对于固态电池性能的发挥将产生重要影响，公司研发的双相复合固态锂电正极材料、固态电解质产品，解决了正极与电解质固固界面难题，相关技术指标在行业内处于领先水平，已在多家固态电池头部企业实现上车验证，谢谢。

六、公司钠电正极材料研发进展情况？

答：您好，公司积极推进层状氧化物和聚阴离子钠电正极材料新产品开发和技术升级，成功突破该类材料在高容量、长循环、低产气、低阻抗等关键性能上的技术难题，综合性能达到行业一流水平，已批量应用于高功率启停、工程车辆和储能等领域，产品出货量持续稳定增长，累计出货超百吨，谢谢。

七、在美元降息、资源价格波动较大等背景下，公司如何控制上游原材料成本？

答：您好，原材料价格走势受到生产成本、供需等多种因素影响。为保障公司原材料供应并优化采购成本，公司积极与原材料资源优势企业签署长协订单，并根据公司实际生产需要择时择机进行原材料点价采购。同时，公司逐步向上游镍、钴、锂、磷资源领域进行延伸，通过与产业链多方面深度战略合作，建立长期可持续、具备成本竞争力的战略保障体系，谢谢。

	<p>八、公司新一届管理团队如何带领公司穿越锂电行业低谷周期？</p> <p>答：您好，公司于今年完成了董事会、监事会和管理层换届工作，成员涵盖锂电行业、企业管理、财务内控等专业领域人才，结构不断优化。未来，公司新一届管理团队将继续沿着公司既定战略目标，落实相关战略规划，加大技术研发投入和新品推广力度，加快国内、国际高端客户开发进程，根据市场节奏、技术节奏稳步推进国际化产能布局，保障公司持续健康发展，助力公司穿越行业周期，谢谢。</p> <p>九、证监会近日发布上市公司市值管理指引，请问公司将如何做好市值管理？</p> <p>答：您好，市值管理是上市公司的重要工作内容之一。公司将持续深耕锂电正极主业，夯实公司治理基础，提升规范运作水平，加强信息合规披露，统筹做好经营业绩增长与投资者回报的动态平衡，与投资者共享发展成果，谢谢。</p>
附件清单 (如有)	无
日期	2024年9月25日